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     الثالثالسؤال 
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  الرابع : ــ الموضوعيالسؤال 

    
(  ظلل         اذا كانت العبارة صحيحة وظلل          اذا  4إلى  1في البنود من )

 .كانت العبارة خطأ

                     أسفل( نوعها فترة مفتوحة وغير محدودة من  ∞،  5الفترة  )  (1

 

 25=  ـــ   525 ـــ  (         2    

 

 

    قتا ص =   في الشكل المقابل (   3    

   

                                                       

        

      

  متعامدان 8س =  3ص ـــ  5 ،3س ـــ  2المستقيمان ص = (   4    

 
  

( لكل عبارة اربعة اختيارات اختر الاجابة الصحيحة ثم  8إلى  5في البنود من ) 

 ظلل الرمز الدال عليها
       

  │س│هو صورة الدالة  ص =  │5س +  │(   التمثيل البياني للدالة ص =5   

 وحدات  5بـإزاحة 

 

 لأعلى                   لأسفل                       لليمين                           لليسار    

 

القياس الدائري للزاوية التي قياسها الستيني   (  5    
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 ك التي تجعل للمعادلة جذران  قيمة  6=  كس +  28+  

 حقيقيان متساويان        
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